



## Никто не забыт, нигде не забыт!

Почтена память  
Национального героя  
Азербайджана  
Анатолия Давидовича

Сотрудники посольства Азербайджанской Республики в Республике Беларусь и представители аппарата военного атташе возложили цветы на могилу Национального героя Азербайджана, уроженца Беларуси Анатолия Николаевича Давидовича, почтив его светлую память, сообщили в пресс-службе Министерства обороны.

Затем они навестили проживающую в Слуцке мать Национального героя Киму Давидович, поинтересовались состоянием ее здоровья и нуждами.

Было отмечено, что мужество майора А.Давидовича, героически погибшего 13 июня 1992 года в одном из боев, еще более укрепило дружеские и братские отношения между азербайджанским и белорусским народами, подчеркивалось, что память героя чтят в обеих странах.

К.Давидович выразила признательность Президенту Азербайджанской Республики, руководству Министерства обороны, сотрудникам посольства Азербайджана в Беларуси и аппарата военного атташе за почетие памяти сына, а также за оказанное внимание и заботу.

Мать Национального героя с удовлетворением вспомнила, как в 2019 году министр обороны Азербайджанской Республики генерал-полковник Закир Гасанов навестил ее в больнице.

## Сумгайыт, начало распада СССР

В Париже прошел «круглый стол», посвященный трагическим событиям

В столице Франции Париже состоялся «круглый стол», посвященный сумгайитским событиям, сообщает местное бюро Report.

В «круглом столе», посвященном презентации книги бывшего прокурора Аслана Исмаилова «Сумгайыт, начало распада СССР», приняли участие французские профессора, журналисты, историки, дипломаты, члены гражданского общества и другие лица.

«Круглый стол» был организован ассоциацией азербайджано-французского диалога.

На мероприятии автор рассказал о процессах, на которых он выступал в качестве прокурора по поводу сумгайитских событий, автор довел до сведения участников мероприятия, что зачинщиками этих событий были армяне и что особую роль в них сыграли диверсионные

группы армян, размещенные среди населения города и чисто владеющие азербайджанским языком. В ходе мероприятия участники задали юристу множество вопросов о сумгайитских событиях, процессах первых лет распада СССР.

Книга издана на французском языке издательством Visible.